
ZPRÁVA AUDITORA

o ověření účetní závěrky k 31. prosinci 2005

občanského sdružení

 Centrum Kašpar, o.s.



Zpráva nezávislého auditora pro členy sdružení         

Centrum Kašpar, o.s.

Název obč.sdružení Centrum Kašpar, o.s.
Sídlo obč.sdružení Kašparova 73, 463 12 Liberec 25
Identifikační číslo 269 94 445
Právní forma Občanské sdružení
Předmět činnosti Podpora vzdělávání dětí i dospělých

Ověři l i  jsme  při loženou  účetní  závěrku  občanského  sdružení  Centrum  Kašpar, 
o.s.,  t j.  rozvahu  k 31.12.2005,  výkaz  zisků  a  ztrát  za  období  od  1.1.2005  do 
31.12.2005  a  pří lohu  této  účetní  závěrky,  včetně  popisu  použitých  významných 
účetních metod. Údaje o sdružení jsou uvedeny v pří loze této účetní závěrky.

Odpovědnost  statutárního orgánu účetní jednotky za  účetní období

Za  sestavení  a  věrné  zobrazení  účetní  závěrky  v  souladu  s českými  účetními 
předpisy  odpovídá  statutární  orgán  sdružení.  Součástí  této  odpovědnost i  je 
navrhnout,  zavést  a  zaj ist i t  vnitřní  kontroly  nad  sestavováním  a  věrným 
zobrazením  účetní  závěrky  tak,  aby  neobsahovala  významné  nesprávnost i 
způsobené  podvodem  nebo  chybou,  zvoli t  a  upatňovat  vhodné  účetní  metody  a 
provádět dané situaci  př iměřené účetní odhady.  

Odpovědnost  auditora

Naší  úlohou  je  vydat  na  základě  provedeného  auditu  výrok  k této  účetní 
závěrce.  Audit  jsme  provedli  v souladu  se  zákonem  o  auditorech  a 
Mezinárodními  auditorskými  standardy  a  souvisejícími  aplikačními  doložkami 
Komory  auditorů  České  republiky.  V souladu  s těmito  předpisy  jsme  povinni 
dodržovat  et ické  normy  a  naplánovat  a  provést  audit  tak,  abychom  získali 
př iměřenou j istotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnost i.  

Audit  zahrnuje  provedení  auditorských  postupů,  jej ichž  cí lem  je  získat  důkazní 
informace  o  částkách  a  skutečnostech  uvedených  v  účetní  závěrce.  Výběr 
auditorských  postupů  závisí  na  úsudku  auditora,  včetně  posouzení  r izik,  že 
účetní  závěrka  obsahuje  významné  nesprávnost i  způsobené  podvodem  nebo 
chybou.  Při  posuzování  těchto  r izik  auditor  př ihlédne  k  vnitřním  kontrolám, 
které  jsou  relevantní  pro  sestavení  a  věrné  zobrazení  účetní  závěrky.  Cí lem 
posouzení  vnitřních  kontrol  je  navrhnout  vhodné  auditorské  postupy,  nikol i 
vyjádřit  se k účinnost i  vnitřních kontrol.  Audit  též zahrnuje  posouzení  vhodnost i 
použitých účetních metod, př iměřenost i účetních odhadů provedených vedením i 
posouzení  celkové prezentace účetní závěrky.  

Domníváme se,  že získané důkazní  informace tvoří  dostatečný a vhodný základ 
pro vyjádření  našeho výroku.



Výrok auditora

Podle  našeho  názoru  účetní  závěrka  podává  věrný  a  poctivý  obraz  aktiv, 
pasiv  a  finanční  situace  sdružení  Centrum  Kašpar,  o.s.  k  31.12.2005  a 
nákladů,  výnosů  a  výsledku  jejího  hospodaření  za  období  od  1.1.2005  do 
31.12.2005 v souladu s českými účetními předpisy.  

V Liberci  dne 26.  září  2007

  .…. ……………………………………………
Ing. Vilma Králová

Auditor - osvědčení č. 1567


